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	SEZIONE D

MECCANIZZAZIONE AZIENDALE

	
	

	 D1.
	Chi è responsabile dell’organizzazione del lavoro in azienda? ________________

Si effettua qualche registrazione delle operazioni compiute?       SYMBOL 111 \f "Wingdings" Si      SYMBOL 111 \f "Wingdings" No

Quali operazioni richiedono la maggiore tempestività?:




   Expected feasible period


Operazione

Data inizio
Data fine


_______________________
__________
__________


_______________________
__________
__________


_______________________
__________
__________


_______________________
__________
__________



	
	

	 D2.
	Gli accoppiamenti macchina-attrezzo sono usualmente:

SYMBOL 111 \f "Wingdings" combinazioni fisse (i.e. :lo stesso attrezzo è sempre accoppiato al medesimo trattore)
SYMBOL 111 \f "Wingdings" combinazioni variabili in funzione delle disponibilità
              

SYMBOL 111 \f "Wingdings" altro ________________________________________

Tra i seguenti quale sono i principali problemi dell’azienda?:

0=nessun problema, 1=pochi problemi; 2=alcuni problemi; 3=molti problemi

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
risorse scarse:
macchine

_____




lavoro

_____




tempestività

______

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
difficoltà operative dovute a :




condizioni aziendali (distanze, forma campi)
_____



prestazioni delle macchine
_____



altro: ___________________
______

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
combinazione non ottimale tra trattore ed attrezzo
_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
altro: 
_________________________________



_________________________________
_____



	 D3.
	In quali attività emergono i principali problemi organizzativi ?

( 0=mai; 1=eccezionalmente; 2=raramente; 3=spesso; 4=molto spesso)
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
attività di allevamento


_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
trasporti intra-azeindali


_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
trasporti extra-aziendali


_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
attività di campo:




lavorazioni terreno

_____



semina

_____



distribuzione chemicals
_____




irrigazione

_____



raccolta

_____

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
altro: ______________________

_____



	
	

	 D4.
	Le piu’ importanti operazioni sono portate a termine nei tempi previsti?:

     Operazioni:

sempre                 qualche volta(%)         mai

_______________
_____
    SYMBOL 111 \f "Wingdings"
SYMBOL 111 \f "Wingdings"_____(%)
      SYMBOL 111 \f "Wingdings"
_______________
_____
    SYMBOL 111 \f "Wingdings"
SYMBOL 111 \f "Wingdings"_____(%)
      SYMBOL 111 \f "Wingdings"
_______________
_____
    SYMBOL 111 \f "Wingdings"
SYMBOL 111 \f "Wingdings"_____(%)
      SYMBOL 111 \f "Wingdings"
Quali sono le ragioni di tali ritardi?

_______________________________________________________

_______________________________________________________

_______________________________________________________

Soluzioni generalmente adottate per superare questi problemi:

SYMBOL 111 \f "Wingdings" contoterzi 

SYMBOL 111 \f "Wingdings" incremento tempi di lavoro giornalieri  

SYMBOL 111 \f "Wingdings" assunzione avventizi

SYMBOL 111 \f "Wingdings" altro ________________



	 D5.
	Condivisione di macchine con altre aziende?
SYMBOL 111 \f "Wingdings"Si
SYMBOL 111 \f "Wingdings" No

Tipo macchina
  # aziende coinvolte      h/anno (*)                     periodo disponibilità  
________________

_______
_______

(__)   (__)   (__)    (__)   (__)  (__)







(__)   (__)   (__)    (__)   (__)  (__)

________________

_______
_______

(__)   (__)   (__)    (__)   (__)  (__)







(__)   (__)   (__)    (__)   (__)  (__)

________________

_______
_______

(__)   (__)   (__)    (__)   (__)  (__)







(__)   (__)   (__)    (__)   (__)  (__)

(*) disponibile per l’azienda



	 D6.
	Uso del contoterzismo?

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Usuale
SYMBOL 111 \f "Wingdings" Uso solo quando necessario 
SYMBOL 111 \f "Wingdings" Mai

Operazioni

Ragioni

_________________
___________________________

_________________
___________________________

_________________
___________________________

_________________
___________________________

Grado di soddisfazione nei confronti del servizio:

(   0=insoddifatto; 1=bassa soddisfazione; 2=soddisfatto; 3=molto sodisfatto):

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
costo:



_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
qualità lavoro


_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
tempestività:


_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
altro: _________________________________
_____


	 D7.
	Viene mantenuta una registrazione delle attività per analizzare i costi operativi?

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Si      


SYMBOL 111 \f "Wingdings" No

Modalità di registrazione dati: ______________

Livello di dettaglio?

Ragioni?
SYMBOL 111 \f "Wingdings" Campo


______________________________

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Lavoro richiesto


______________________________

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Macchine utilizzate

______________________________

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Tempo lavoro

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Fattori consumati

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Date 

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Altro:  _______________


_______________






	 D8.


	E’ in grado di determinare quale è l’incidenza dei csoti di meccanizzazione?

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Si ________ (% of P.L.V.*)
     SYMBOL 111 \f "Wingdings" stima
SYMBOL 111 \f "Wingdings" calcolo

SYMBOL 111 \f "Wingdings" No 

Quale fattore incide maggiormnete sui costi dell’azienda?


Fattore

% costi totali 


fertilizzanti

________________


pesticidi                  
________________


alimenti animali

________________


sementi

________________


prodotti energetici

________________


lavoro

________________


affitti

________________


________________
________________


________________
________________

In quale modo pensa sia possibile ridurre i costi di meccanizzazione?

______________________________________________________________

______________________________________________________________

______________________________________________________________

(*) P.L.V. = Produzione Lorda Vendibile




	
	SEZIONE E

SELEZIONE DEL PARCO MACCHINE AZIENDALE

	
	

	 E1.
	Per quali ragioni acquista una nuova macchina o impianto?

(  0=mai; 1=eccezionalmente; 2=occasionalmente; 3=frequentemente; 4=sempre)

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
obsolecenza tecnica
                          
_____

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
efficienza operativa


_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
necessità di aumentare la capacità di lavoro 
_____ 

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
necessità di aumentare l’ergonomia 

_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
impossibilità di riparazione per costi eccessivi
_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
cambiamenti processi produttivi

_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
altri ________________________________________
_____

         ______________________________________
_____



	 E2.
	Lista macchine e impianti acquistati negli ultimi 5 anni:



Macchine

Ragioni acquisto



_______________


_________________________



_______________


_________________________



_______________


_________________________



_______________


_________________________



_______________


_________________________



_______________


_________________________



_______________


_________________________



_______________


_________________________



_______________


_________________________



	 E3.
	Lista dei problemi emersi durante la scelta delle ultime macchine acquistate  


Macchine

Problema



1._______________


_________________________





_________________________



2._______________


_________________________





_________________________



3._______________


_________________________





_________________________



4._______________


_________________________





_________________________



5._______________


_________________________





_________________________



	 E4.
	Sono state acquistate macchine usate?
 SYMBOL 111 \f "Wingdings" Si      SYMBOL 111 \f "Wingdings" No

Lista delle macchine di seconda mano acquistate:

___________________________     ___________________________

___________________________     ___________________________

___________________________     ___________________________

E’ soddisfatto di queste scelte?: 

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Si 
SYMBOL 111 \f "Wingdings" No

Quali problemi sono connessi con il loro utilizzo?

SYMBOL 111 \f "Wingdings"
frequenti rotture

SYMBOL 111 \f "Wingdings"
problemi di ergonomia e sicurezza

SYMBOL 111 \f "Wingdings"
difficolta ad eseguire le operazione a regola d’arte

SYMBOL 111 \f "Wingdings"
basso valore di rivendita

SYMBOL 111 \f "Wingdings"
altro:__________________________



	 E5.
	Quanti trattori sono presenti in azienda?

Totali: _______;   con meno di 10 anni: _______;

2 RM:   # _____;
4RM:   # _____;
Cingoli:   # _____ .



	 E6.
	2 RM Trattore di maggior potenza:_______(kW)



SYMBOL 111 \f "Wingdings" nuovo
SYMBOL 111 \f "Wingdings" seconda mano

Quale operazione ha determinato la scelta della potenza di questa macchina?


operazione

ragione


_______________
_______________


_______________
_______________



	 E7.
	4 RM Trattore di maggior potenza:_______(kW)



SYMBOL 111 \f "Wingdings" nuovo
SYMBOL 111 \f "Wingdings" seconda mano
Quale operazione ha determinato la scelta della potenza di questa macchina?


operazione

ragione


_______________
_______________


_______________
_______________



	 E8.
	Quali criteri hanno influenzato maggiormente la scelta del trattore piu’ potente?:

(0=nessuna importanza; 1=bassa importanza; 2=media importanza;

3=alta importanza; 4=essenziale)

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
investimento iniziale


_____

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
costi esercizio


_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
prestazioni                                

_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
opionals                                                                     
______
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
comfort



_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
sicurezza



_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
altri _____________________

_____

            _____________________

_____

            _____________________

_____

	 E9.
	Quali criteri hanno influenzato maggiormente la scelta del trattore meno potente?:

(0=nessuna importanza; 1=bassa importanza; 2=media importanza;

3=alta importanza; 4=essenziale)

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
investimento iniziale


_____

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
costi esercizio


_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
prestazioni                                

_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
opionals                                                                     
______
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
comfort



_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
sicurezza



_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
altri _____________________

_____

            _____________________

_____

            _____________________

_____

	E10.


	Ci sono operatrici semoventi in azienda?: 

SYMBOL 111 \f "Wingdings" Si      



SYMBOL 111 \f "Wingdings" No

Macchine

Potenza (kW)

_______________

___________

_______________

___________

_______________

___________



	E11.
	Quali soggetti entrano nel processo decisionale di scelta delle  macchine ?

(0=nessuna importanza; 1=bassa importanza; 2=media importanza;

3=alta importanza; 4=essenziale)

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
imprenditore



_____

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
lavoratore che impiega la macchina

_____

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
agenti di zona (venditori)           

_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
assistenza tecnica


_____

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
altri __________


_____



	E12.
	Quali delle segeunti pratiche influenza la scelta?:

(0=nessuna importanza; 1=bassa importanza; 2=media importanza;

3=alta importanza; 4=essenziale)

SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
macchina provata direttamente dall’acquirente
_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
fiere


                         _____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
risultati di prova su giornali specializzati

_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
servizio aggiuntive (servizi finanziari, ricambi ecc.)
_____
SYMBOL 183 \f "Symbol" \s 10 \h
altri: ___________________________

_____



	
	


